

2021-09-17 Первый день голосования в Воронеже и области начался с нарушений

17 сентября в УИК №10/41 была подана жалоба по причине того, что члену УИК Максиму Суворову ограничивали доступ в помещение для голосования.

Жалобы на многочисленные нарушения были поданы на УИК №38/36.

На данном участке были поданы жалобы на такие нарушения как: заявления для голосования вне помещения были написаны одной рукой, одинаковым подчерком и имеют одинаковые подписи, не была прошита и заверена подписью и печатью председателя УИК книга избирателей, стационарная урна для голосования была расположена вне видимости камер видеонаблюдения, увеличенная форма протокола в помещении для голосования не содержит информацию о номере УИК и адресе местонахождения УИК, также не была представлена информация и изображения зарегистрированных кандидатов, а в кабинках для голосования отсутствуют ширмы, которые необходимы для обеспечения тайны голосования.

Администрация сайта не несёт ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам.